



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA
GABINETE DE REITORIA



**SEGUNDO TERMO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA DE
CONCURSO PÚBLICO Nº 02/2016 - RETIFICADO**

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA, no uso de suas atribuições estatutárias, mediante as normas e condições contidas neste Edital e demais disposições atinentes à matéria, **TORNA PÚBLICO** o 2º Termo de Retificação do Edital de Abertura Nº 02/2016 – RETIFICADO.

Art. 1º Fica **RETIFICADO** o subitem 12.16.1 alínea b) do Edital de Abertura do Concurso Público Nº 02/2016 – RETIFICADO, conforme segue:

Onde se lê:

Acompanhar ao piano, a Sonata de Brahms para clarineta e piano.

Leia-se:

Acompanhar ao piano, a Sonata de Brahms para clarineta e piano No. 2 em mi bemol maior.

Art. 2º Fica **RETIFICADA** a Tabela 13.23 do Edital de Abertura do Concurso Público Nº 02/2016 – RETIFICADO, conforme segue:

Onde se lê:

Item	Critérios de avaliação da prova oral/prática	Pontuação máxima
	Cargo: Restaurador	
1	Utilização de terminologia adequada na prova prática	10
2	Realizar proposta de intervenções em uma obra justificando a escolha com referenciais teóricos	15
Total de pontos da prova oral/prática		25
Avaliação de títulos e/ou Experiência Profissional		
1	Experiência de 3 a 5 anos em restauração	5
2	Experiência de 5 a 10 anos em restauração	10
3	Experiência acima de 10 anos em restauração	15
4	Doutorado na área de restauro	20
5	Mestrado na área de restauro	10
6	Especializações na área de restauro	5
7	Cursos, treinamentos, capacitações, desenvolvimento técnico e profissional de habilidades na área do Restauro (1 ponto para cada 60 horas).	10
Total de pontos na Avaliação de Títulos e/ou Experiência Profissional		75
TOTAL DE PONTOS		100

Leia-se:

Item	Critérios de avaliação da prova oral/prática	Pontuação máxima
	Cargo: Restaurador	
01	Elaboração da ficha de identificação	10
02	Análise material da obra proposta	10
03	Proposta de intervenção com referenciais teóricos	20
04	Conhecimento de materiais para as intervenções propostas	10
05	Utilização de terminologia adequada	10
Total de pontos da prova oral/prática		60
Avaliação de títulos e/ou Experiência Profissional		
01	Experiência de 3 a 5 anos em restauração	4

02	Experiência de 5 a 08 anos em restauração	6
03	Experiência acima de 08 anos	10
04	Cursos, treinamentos, capacitações, desenvolvimento técnico e profissional de habilidades na área do Restauro (Cursos com mais de 20 horas);	1
05	Especializações na área (Carga horária mínima de 360 horas)	3
06	Mestrado na área de restauro	6
07	Doutorado na área de restauro	10
Total de pontos na Avaliação de Títulos e/ou Experiência Profissional		40
TOTAL DE PONTOS		100

Art. 3º Este termo entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições contrárias.

Salvador, 22 de agosto de 2017.

JOÃO CARLOS SALLES PIRES DA SILVA
Reitor